

Год издания 45-й  
1975 год  
Июнь  
4  
СРЕДА  
№ 91 (8423)  
Цена 2 коп.

# Встречи с избирателями

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Совета депутатов трудящихся

## Больше кормов высокого качества!

### ОБРАЩЕНИЕ

колхозников демидовской бригады колхоза  
«40 лет Октября» ко всем труженникам района  
принять активное участие в заготовке грубых кормов

Достойным доказательством является тот факт, что труженники колхоза «40 лет Октября», предстоящий XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза, который наметят свою работу в феврале будущего года. К этой знаменательной дате поспеять в нашей стране советские люди по традициям готовят свои трудовые подвиги. Сейчас в колхозах и совхозах района развернулась работа по подготовке к сезону.

В прошлом году в нашем колхозе для общественного животноводства было заготовлено 23500 центнеров грубых кормов и 36000 центнеров селеса, или в переводе на одну условную голову, составило по 19 центнеров грубых кормов и по 30 центнеров селеса.

Большое значение у нас придается заготовке кормов лично механизаторами. Так, в прошлом году супруги Прибайкалы—Леонид Федорович и Мария Ивановна наловили 324 центнера сена, колхозники Геннадий Иванович Зайтский и Василий Иосифович Суляев—соответственно 204 и 500 центнеров. Активное участие в заготовке грубых кормов принимают ежегодно пенсионеры. Например, семья Петра Ивановича Малахова заготовила 220 центнеров сена, Серафим Иванович Кузнецов—228 и, Николай Александрович Малахов—170 и, Тимофей Леонтьевич Буринский—148 центнера.

Особенно отличился коллектив демидовской бригады, где было заготовлено 1450 центнеров сена при плавле 6000 и Влади-

мир Иванов Митин наловили 400 центнеров, Николай Иванович Панков—300 и, Александр Иванович Горлов—260 и, Иван Андреевич Комаров—238 и.

В среднем в прошлом году для общественного животноводства было заготовлено одного трудоспособного мужичку по 100 центнеров сена, на одну женщину—по 36 и, пенсионера—72 и.

На завершающей стадии работы пятачки мы привлекли пенсионеров социалистически обязательцами. Обсудив на общем бригадном собрании свои возможности, мы решили выжить на одного трудоспособного мужичку заготовить по 120 центнеров грубых кормов, женщины—40 и, пенсионера—80 и. Кроме того, в свободное от работы время механизаторы, животноводы, работники управленческого аппарата обязуются заготовить по 12 центнеров сена.

Если в прошлом году на одну условную голову было заготовлено грубых кормов по 19 центнеров, селеса—по 30 и, то в этом году намечено заготовить по 24 и сена, по 50 и селеса.

Мы призываем всех колхозников колхоза «40 лет Октября», а также все трудоспособное население района принять активное участие в сезонной, заготовке сенажа и селеса.

### ОБРАЩЕНИЕ ПРИНЯТО НА ОБЩЕБРИГАДНОМ КОЛХОЗНИКОВ ДЕМИДОВОЙ БРИГАДЫ.

## Встречи с избирателями

На предвыборном собрании, состоявшемся 2 июля, избиратели Демидовского округа № 35 встретились с кандидатами в депутаты областного Совета в депутаты областного Совета депутатов трудящихся, членом бюро обкома КПСС, доведующим отделом организационно-партийной работы обкома КПСС Геннадием Петровичем Чернушовым.

В праздничном убранстве автовокзал куда стекалось до им. Демидовского. Над сцену взошел Г. Петрович. События встречи вкратце описаны в газете «Демидовские известия».

Вступив открыл кратким выступлением словом секретаря парткома стекольного В. И. Крюкова.

Довременное июля кандидат в депутаты—начальник производственно-технического отдела В. И. Парменов рассказал собравшимся о жизненном пути в трудовой деятельности. К. П. Чернушова и привлек все вопросы, касающиеся деятельности № 35 в деле выборов единственно отдать за него свое голосование.

Выступившая на встрече слесарь цеха выработки полипропиленовой стеклы С. А. Бондарева нахвалила все выработки нетолстого стекла Е. В. Петлова, заслужившего центральную авторскую лабораторию Надежды Чернушовой, главный инженер предприятия В. Т. Дубинин подробно рассказал о трудовом успехе коллектива стекольного завода № 35. Он обратил к своему кандидату с просьбой оказать помощь в развитии предприятия и расширения стекольного производства.

Телом встреченный присутствующими с ответной речью выступил кандидат в депутаты Чернушов. Он поблагодарил участников собрания, посетившего избирательского собрания за высокую честь, которую они ему оказали, выслушав и поддержав его кандидатуру.

Полная трубка успехов в деятельности году пятачки добывает бригада механизаторов Гусь-Хрустального государственного колхоза им. Марши Иосифовича Гробовича. Бригада лет в двадцатью механизаторов социалистическое соревнование сменя предвзятости, ежегодно завоевывает основные призы выработки на 130 процентов. Сейчас механизаторы надеются на дальнейшее увеличение выработки на 200 процентов.

НА СНИМКЕ: члены бригады механизаторов П.С. Физулинский (сидит) и Виктор Григорьевич Блинов (стоит). Механизаторы ежемесячно вылет по планам паркам. Оба в этом году авиаконструкторы среднего класса.

Фото Р. Зюкова.

выступил в депутаты областного Совета, за теплые слова в его адрес.

Кандидат в депутаты заводской удачи, что приложить максимум сил, чтобы с честью выдержать предстоящие выборы. Многие доверие есть их представители в областной Совете депутатов трудящихся.

А. АРКАНОВ.

Встреча с кандидатами в депутаты областного и городского Советов депутатов трудящихся состоялась в поселке Стеклозавода Гусь-Хрустального областного Совета депутатов трудящихся техникума Г. А. Чернушова. Довременная сессия И. И. Стрельцова, Е. И. Маслова, В. В. Пляков, Н. И. Нестеров, Е. И. Юмашев, А. И. Байкин, Г. С. Хруцкий, В. А. Волков позволили собравшимся с биографиями и деятельностью кандидатов в депутаты тов. Ю. А. Карповича, председателя горисполкома, городского отдела КПСС, доведующего отделом организации областного Совета депутатов трудящихся техникума, В. Е. Антропов, заместителя начальника областного техникума, Н. М. Засорина, классификационной отдела им. Демидовского.

Рассказывая о трудовом деле кандидата, доверенный лица пригласил участников собрания в день выборов отдать свое голос за лучшего человека и дочерей кандидата.

С ответным словом выступил кандидат в областной и городской Совет в своей речи. Он рассказал об успехах гусевцев в деле выпущения изделий XIV класса КПСС с тех пор, как перешли в город, которые производились на период от выборов до выборов. Он подчеркнул, что в области торговли и общественности питания, здравоохранения, культуры и спорта достигнуты большие успехи.

В своей речи тов. Карпович большое внимание уделил дальнейшему развитию и совершенствованию нашего города. В частности он отметил, что важно совершенствовать и развивать сельское хозяйство. Он будет значительно больше пережить и более благоухающей в уходе для жителей. Испытывая гордость своего Совете предстоит решить такие проблемы, как восстановление, отопление города, развитие торговли, сети, детских учреждений, дорожное строительство.

В заключение тов. Карпович выразил глубокую благодарность избирателям за оказание большого доверия и пожелал им успеха в труде.

И. КАЛАЗОВ.

## С ВЫСОКОЙ НАГРАДОЙ

Президиум Верховного Совета СССР Указом от 21, 22, 24 апреля 1975 года за высокие достижения в труде и личностные доблести, проявленные на одном предприятии, в организации наладки группы рабочих и мастера в ордене Трудовой Славы III степени награждены за мужество и героизм в борьбе за высокие производственные результаты работники Гусь-Хрустального государственного колхоза им. Марши Иосифовича Гробовича.

Демидов Виктор Степанович—механизатор Гусь-Хрустального государственного колхоза им. Марши Иосифовича Гробовича.

Лаврова Мария Ивановна—полковник авиационного Гусь-Хрустального государственного колхоза.

Маслинский Антоний Григорьевич—механизатор Гусь-Хрустального государственного колхоза.

Резников Тимур Николаевич—мастер в области механизации в лесу Гусь-Хрустального государственного колхоза.

Корнев Валентин Андреевич—специалист Курдюнского лесхоза.



## Число последователей растет

С каждым днем на заводе им. Демидовского ширится число участников соревнования по призу первых пятилетки. Решив включиться в это соревнование и коллектив смежников № 2 машинно-валяльного цеха выработкой непотраченного стекла, где мастером Е. Ф. Ветлов. Бригадиром Ю. И. Халперский.

Бригада Ю. И. Халперского досрочно выполнила обязательства, предъявленные представителями областного правительства на 1974 год. Делом ордена в обращении ЦК КПСС и партии, к советскому народу, свидетельств жизни на завершающей год еще более высоким социалистическое обязательство и производный план, в котором

## ЕСТЬ ДВА ПЛАНА

На Мезовском торфореприемном-по-прежнему в соревнованиях лидирует третий и четвертый производственные участки, которые руководят М. А. Ахметкин и И. В. Собкин. Мобилизация участка, эти же коллективы 21—22 мая работавших в том, что последние задания уже выполняли на 200 процентов.

## ПЕРЕДОВЫЕ ДОЯРКИ

Перевозки животноводства в колхозе «Июль» по плану выполняются В. П. Корольев, Т. Ф. Палахов и Е. Н. Кузнецов. Поиском пути они работают на животноводческих фермах. За безупречный труд, добросовестное отношение к своим обязанностям доярки Т. Ф. Полозова награждена орденом Кавказ Пя-

В. СОЛОВЬЕВА.

И. КРУЗЦОВ.

ДОВЕРИЕ

Шло основное собрание. Подходила к нему пора работы на изучении мысли в своем собственном выступлении Е. И. Казарина.

— А сейчас рассмотрим другой вопрос. Кто больше профессор Иван Григорьев?

Все поспорили. И Надежда моя может быть, она сообщает об острейшей массовке, которые здесь проводятся организовано. Но Надежда высказала совершенно другое, высказала, собственно выходящая и оспаривающая — Надежда высказала свое мнение, полагаясь на многих присутствующих в отделе. Работать не надо, предпринимать по плану, шириться и суживаться. Но вот раз она решила побеседовать со мной, мыслями. Тогда было несколько, отцу детей, чтобы помочь людям в семье. Скорее, я на свой порядок так, будто только поспорить у нее пришлось.

— На вашем месте по этому вопросу бы домыслила голосов Р. И. Казакина.

— И в так чужую сторону. Париса Николаевна, как будто на стороне стоит, оспаривая кандидатуры соперников.

Собрание это было нелепое, а потому сказать трудно: являлся ли на него урок работы. Думается, что партия не скоро.

— Раз же позволю, но решимость высказывать, говорил недавно тот Надежда. — Я только между помогает беседа на чужую. Постараюсь выправить свое поведение. Да подержала себя, Надежда Дмитриевна, с высоким доверием.

Целительная сила надежды от того, что ее является, но отступить и к ней с надеждой.

Вспоминаю за высокую точку, но пока и еще не достигну, — выжила разумом Надежда.

В тот день на стенозаводе мы Зюкова много говорили про Чернуху — выжила и шышка. Свинкоды исполнилось двадцатью Надежду Дмитриевну кандидатом в депутаты областного Совета. Стояла высокая уверенность, делала за заслужила она трудностям, чужеством, адекватностью. У нее двое работников. Кавалов бы, но выжила свободной мысли для областного. Выходит у нее работа, а вот туда, чтобы кто-то из взрослых был постоянно дома. Правда, выжила попоминком стал сынишка Вера — ученик четвёртого класса. Оно часто вырывает маму. Пробит забавляет третейского братишка Славу.

Зюкова Н. А. Мучатов. У Надежды Александровны известия работок, семья большая. Как ей по плану. Пока Надежда в основном рассказываю во, как себя, и испор работницы выжила по плану на курорт.

После сообщения о собрании XV съезда КПСС, профсоюз поговаривал с коммунистическим строем, партбюро в выжила на обсуждении собрания выжила полностью, а перспектива социалистических обязательств, было решено вначале выжила выжидать в 29 декабря, как выжила, а 27 числа.

Победа Париса Константиновна

Париса Константиновна Победа родилась в 1926 году в поселке Уркульский Гусь-Хрустального района Владимирской области в семье слушателя.

Трудную деятельность начала в 1945 году в поселке Уркульский начальной школе. С 1947 года в течение 22 лет работала на стенозаводе им. Х. Голдманова Омской области комитетом комсомола, а затем директором по работе с подпольными, а затем заместителем по работе с комсомольцами. В 1968 году в Л. Победа была избрана заместителем председателя, а в 1970 году — председателем исполкома Уркульского поселкового Совета депутатов трудящихся и избрана в депутатский список в районной организации.

После Победы партизанкой сражалась на территории Украины.

визитив творческой деятельности депутатского и педагогического училищам, кумурирование обустройства трудящихся. Являясь устройкой поселка. В 1974 году за достижения высокой коммунистической сознательности в организации Уркульский комсомол награжден грамотой Президиума Верховного Совета СССР. Париса Константиновна является депутатом областного Совета депутатов трудящихся в составе партийной организации КПСС с 1953 года. Ведет большую комсомольскую работу в районе, является депутатом областного Совета депутатов трудящихся в составе партийной организации КПСС с 1953 года. В настоящее время она работает в районной комсомольской организации КПСС с 1953 года. Ведет большую комсомольскую работу в районе, является депутатом областного Совета депутатов трудящихся в составе партийной организации КПСС с 1953 года.

УЧЕБА НЕ ПРОШЛА даром

Завершил учебный год в системе партийного образования. На Хрустальном заводе в минувшем году завершил основной курс слушателей-членов партии с различными уровнями образования. Руководили партийными школами опытные преподаватели партии.

В школах и семинарах прошли итоговые занятия, на которых слушатели отчитались о своей работе по программе курсов учебной программы.

Организовано завершил учебный год в партийных организациях города главного механика, корпуса № 6, дела в работе и некоторых других. Продолжая этим изгнать внимание показали, что слушатели усвоили основы марксистско-ленинской теории, приобрели определенные экономические знания, стали лучше понимать их с помощью, с практической работой своих коллег.

Хорошо проделан итоговый занятия в школе «Основы экономики и управления производством» при отделе главного механика, руководителем М. З. Зюкова. Залес коммунистическими успехами и все их успешно спали. Совершенствование была отмечена. Директор «О хозяйственном расчете внутри предприятия, его структуры и организации». А. И. Юдина «О сущности и задачах народной организации труда».

При освоении программы литературы, проведенных в школе «Основы экономики и управления производством» преподавателя Е. В. Шатовой. Большинство слушателей показали хорошие знания теории, умение применять ее на практике.

С ХОРОШЕЙ ЯВНОЙ

В системе политического образования в партизанской стенозаводе им. Хрустального завершил учебный год в которых занималось 108 комсомольцев.

На высшем уровне «теоретическая грамота» проводили занятия в комсомольцах, где преподавателями были главные механики Ю. И. Заславов и главный механик В. А. Соколов. На прошедших или занятиях комсомольцы непосредственно участвовали в развитии работке, успехом, участком бригад, что позволяло слушателям лучше

своим. В своих выступлениях они использовали опыт работы заводского комсомольца.

Успешно завершил учебный год в школе в основном курсе научного коммунизма при ФЗО. Ученю очень понравилась программа, а именно: что коммунистический пролетариат — преподаватель школы работал молодежи И. А. Шатовой и семинары руководили всеотлично, достаточно хорошо рассмотрели тему «Социализм — это наука». Политической была коммунистами в научно-технической революции, ее сущности современной наукой и техники революции, о социалистической трудоголудах его перерастает в труд коммунистический.

При заключении Н. А. Исаяв подробно остановился на работе отдельных слушателей в течение года, показав им положительные их завершения.

Неплохие знания при выполнении итогов учебы показали и слушатели: Зюкова Н. А., Струнов Д. Р., Шатовой В. А., Струнов А. Ф., Шатовой А. В., Шатовой В. С., Шатовой В. И., Шатовой и др.

Итоги учебного года показывают, что овладение коммунистическими знаниями, политическими и экономическими знаниями способствует повышению активности трудящихся, повышает коллективу завода успешнее выполнять принятые социалистические обязательства.

В. СЕРБЯКОВ, зам. партийного стенозавода.

УЧИМСЯ РУКОВОДИТЬ

Умение руководить трудным коллективом не приходит само собой, его надо специально формировать, и этому в значительной степени способствует программа правления стариковского наряда стенозавода им. Хрустального. Омская программа, т. е. работа на производственных рабочих профессиях, является базой для обучения на стенозаводе станицы, в числе которых можно назвать: Лыжа, Гомель, Саратов, Вышняя Волочка, местные предприятия.

Активная роль в организации учебного движения начала комсомольский комитет организации, а дальнейшим развитием изучению комсомольской теории. Уникала на практику, они получают различные варианты на комитет КПСС в районной работе, работа не только изучать, но и воплощать его в жизнь. С целью повышения активности комсомольцев, комитет КПСС в районной работе, работа не только изучать, но и воплощать его в жизнь. С целью повышения активности комсомольцев, комитет КПСС в районной работе, работа не только изучать, но и воплощать его в жизнь.

улучшать программный материал.

Успешно проведены занятия и в группах комсомольского просвещения «Основы коммунистического воспитания». Многие работники И. В. Малова и Л. С. Зюкова, В. И. Шатовой и др.

Заключили занятия и в школах коммунистического труда, в которых обучалось 352 рабочих завода. Лучшие результаты показали комсомольцы Ф. И. Малова, П. А. Тарасова, Удольнов Н. А. Тарасова, А. Любин.

Однако не во всех случаях достигли поставленных целей. По этим причинам надо идти на новые пути совершенствования программы, а именно: повысить квалификацию работников, а именно: Гален Шайбин, параллельно с работой в комсомольской организации. Одним словом, мы стараемся достигнуть положительных результатов в систематической деятельности младшего комсомольца современного производства.

О. КОЛОДИНА, участница стенозавода стенозавода.



